



习近平下周对美国进行国事访问

并出席联合国成立70周年系列峰会

据新华社电 外交部发言人陆慷16日宣布,应美利坚合众国总统奥巴马邀请,国家主席习近平将于22日至25日对美国进行国事访问。

应联合国秘书长潘基文邀请,国家主席习近平将于26日至28日赴纽约联合国总部出席联合国成立70周年系列峰会。

访美期间,习主席将与奥巴马总统举行多场会谈,向美方和世界传递明确信息,中国坚持奉行独立自主和平外交政策,坚持推进互利共赢开放战略。一个改革不停顿、开放无止境、法治更健全、市场更完善的中国,必将为包括美国在内的世界各国开辟更广阔的合作前景。习主席此访第一站从西雅图开始,将投入大量的

时间与美国各界人士互动。亲和普通民众,将是习主席此次访美的一大亮点。

习主席将出席联合国成立70周年系列峰会,首次登上联合国总部的讲坛,全面阐述以合作共赢为核心的新型国际关系理念,宣布中国为支持联合国将要采取的重大举措,以及促进全球发展合作的新倡议。

欲阻俄军机赴叙利亚之路

美国要伊拉克对俄关闭领空



叙利亚难民在法国巴黎城北的圣旺教堂附近搭帐篷。

美国被曝施压希腊和保加利亚后,继续施压伊拉克政府,要其拒绝向俄罗斯运输机开放领空,以切断俄罗斯飞机前往叙利亚的空中通道。

美国先前称,对俄罗斯在叙利亚加强军备表示担忧。俄罗斯回应,人道主义援助之余,俄方从未隐瞒对叙政府的军事支持,以助其打击极端武装“伊斯兰国”。

俄军机赴伊航线在多国受阻

俄罗斯“卫星”通讯社报道,一架俄罗斯军用运输机13日降落于叙利亚杰卜莱的拉塔基亚机场,机上运载80吨人道主义物资,用于难民营建设。

眼下,俄罗斯飞机的赴叙之路正日益艰难。俄罗斯本已请求希腊在9月24日之前允许俄飞机利用希腊领空向叙运送物资,但美国政府要求希腊“慎重考虑”。

随后,保加利亚外交部8日发表声明,拒绝俄方利

用保加利亚领空向叙运送人道主义物资。保加利亚表示,作出这一决定是怀疑俄方运送物资与通报内容不符。

叙利亚以西航线遇到困难,俄罗斯不得不倚重叙利亚以东的伊拉克和伊朗。不过,“卫星”通讯社报道,自本月5日起,美国外交官就在要求伊拉克政府采取与保加利亚一致的立场。

对叙军援美持双重标准

在打击“伊斯兰国”极端势力上,俄罗斯坚持,国际社会应当共同努力,叙利亚政府军是不容忽视的作战主力。美国做法却是,一方面拒绝叙政府加入其主导的国际联合阵线,反对俄罗斯对叙军事支持,另一方面又训练“温和”的叙利亚反对派武装,对其提供武器装备等军事援助。

针对西方媒体连日来对俄罗斯军援叙利亚的炒作,俄罗斯外长拉夫罗夫13日重申,俄罗斯的装备支持

绝对透明。“军事援助一直在继续,这就必然要有俄罗斯专家随同前往。这些专家去帮助调试设备,并训练叙利亚人员使用装备。”

与此同时,美国就是否施压希腊和保加利亚关闭领空,一直没有明确表态。

美国国务院发言人约翰·柯比说:“不论(俄罗斯)使用哪条空中走廊,我们对阿萨德政权获得的物资支持都同样担心。”

普京挺巴沙尔驳“俄造难民论”

欧洲难民危机发酵之际,西方媒体开始热炒有关俄罗斯向难民主要来源国之一叙利亚增加军事援助,甚至直接在叙参加军事行动的话题。为此,俄总统弗拉基米尔·普京15日在塔吉克斯坦出席独联体集体安全条约组织安全理事会元首会议期间强势回应,重申俄为叙利亚总统巴沙尔·阿萨德政府提供军事援助旨在帮助后者打击恐怖主义,直言打击“伊斯兰国”的国际联合阵线如果不与叙政府合作,将无法击败这一极端组织。

除重申俄为叙政府提供军事援助的反恐意图外,

普京当天还驳斥了所谓“俄造难民论”。他说,如果没有俄方对巴沙尔政府的支持,叙利亚局势可能比利比亚还要糟糕,涌入欧洲的叙难民人数也会比现在多。

欧洲目前正遭遇二战以来规模最大的难民危机,难民潮引发的经济社会问题和人道主义危机已成为欧洲一些国家难以承受之重。联合国难民署的统计数据表示,今年以来,已有38万难民和非法移民经地中海进入欧洲,超过去年的总和,其中大部分来自叙利亚。

新华社特稿

下届台湾地区领导人选举启动

据新华社电 台湾选务主管机关“中选会”16日发布下届台湾地区正、副领导人选举公告,标志此项选举启动。

“中选会”公告说明,下届台湾地区领导人选举将于2016年1月16日,与下届台湾地区民意代表选举同日举行投票。“中选会”预计,届时将在台湾各地设置15600个投票所。

据“中选会”介绍,下届台湾地区正、副领导人选举的登记日期将自2015年11月23日起至11月27日止,登记时各组候选人应缴纳保证金1500万元新台币。此外,同一组候选人的竞选经费最高金额为4亿2846万元新台币。

目前宣布角逐下届台湾地区领导人的有:中国国民党推荐提名的洪秀柱、民进党推荐提名的蔡英文、亲民党推荐提名的宋楚瑜,以及需要获得近27万人连署才能成为正式候选人的许荣淑。

今年钱江观潮危险系数增加

新华社电 记者近日从杭州市水文监测总站了解到,受雨量及外部环境因素影响,今年农历八月十八,钱塘江大潮将达到近几年的最大值。

杭州市水文监测总站介绍,今年梅雨季节降水量大增,总量超过往年平均水平的两倍,6月至今钱塘江流域已经发生4次规模较大的洪水,江底冲刷严重。

杭州市水文监测总站预报,今年农历八月十八,钱塘江大潮最高涌高可达2米,潮差达3.6米,观赏指数达到5级,为近年来的最大潮汛。因此今年钱塘江的观潮危险系数大大增加,防潮形势不容乐观。

齐齐哈尔杀医案宣判

被告人一审被判无期徒刑

据新华社电 因对手术结果不满,患者竟然将主治医生杀害。齐齐哈尔市中级人民法院16日对齐某某故意杀人案公开宣判,判处被告人齐某某无期徒刑,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明,2014年1月,被告人齐某某因患鼻中隔偏曲、慢性鼻炎到齐齐哈尔市富拉尔基区一家医院诊治,由医生孙东涛对其进行手术。齐某某对手术结果不满,产生杀害医生之念。2014年2月17日10时30分许,齐某某持铁管来到医院耳鼻喉科门诊室,趁孙东涛不备,持铁管向孙东涛头部、颈部连续击打数下。孙东涛经抢救无效死亡。齐某某被当场抓获。

法院认为,被告人齐某某犯罪手段凶狠,后果严重,社会影响恶劣,本应予以严惩。但因其犯罪时未满十八周岁,依法以故意杀人罪判处无期徒刑。被告人齐某某没有个人财产用于赔偿死者家属损失,法院依法判决其父母作为原监护人承担民事赔偿责任,赔偿死者孙东涛家属经济损失412337元。

宣判后,被告人齐某某当庭未表示是否上诉,附带民事诉讼原告人当庭表示上诉。